

很多朋友在找时都会咨询区块链技术开发公司和区块链技术开发公司怎么样，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是区块链技术开发公司怎么样？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

选产品溯源系统，一定要选区块链溯源系统。

因为区块链是一种公开透明的、不可篡改的技术，用作信息保真非常具有公信力，对比传统中心化溯源系统易受黑客攻击而造成系统安全性差、稳定性差，区块链去中心化技术有绝对的优势，而并链溯源应用的正是真正的区块链技术。

墨客并链致力于区块链技术六年，同时也一直在进行区块链技术应用落地实践，与各大企业联合打造了各类区块链技术应用平台，包括商业智能平台、智慧城市平台、防伪溯源平台等。每一个应用平台都充分应用区块链技术，解决传统互联网平台的各种痛点，使平台可信度、真实性更强，深受企业及用户的喜爱，并链溯源精准追溯平台更是受到一众企业的好评及推荐。

并链溯源在一物一码的基础上进行了一物双码的优化，使得查询信息更全面，溯源防伪一对一锁定，内隐式防伪码物精准对应，可用于防伪、防窜货、溯源、扫码营销、数据分析、私人订制一站式服务，帮助企业解决完善产品追溯、防伪防窜、品牌形象等难题。

品牌优势

!与中科院互联网中心合作的和溯源中国及标识中国的平台。

!为溯源中国平台提供区块链溯源技术。

!是北大创业园第一家入驻公司，也是5213政府引进企业。

关于墨客并链

墨客并链数字科技有限公司是MOAC（墨客）中国区实体公司，团队成员以来自北大、浙大、中科院的博士、硕士为主，与中科院合作，专注于研究区块链技术，团队拥有区块链底层技术，中间层接入开发技术，安全防护技术等，且拥有多项专利，公司通过了杭州政府“5213”计划并获得政府的扶持。目前并链溯源官网有免费溯源试用，可以进入官网免费申请试用。

如下：

目前几乎所有互联网公司都开始做区块链了。传统的金融公司大都有参与。纯区块链正经公司有做一些技术研发的，包括云象、趣链、太一；也有做公链主链的，比如迅雷、小蚁、比原等。

还有很多实实在在做区块链技术的企业，比如趣链科技、万象区块链、能链集团、复杂美科技、星河区块链、纸贵科技、医链集团，都是行业内比较知名且做技术不错的一些企业。互联网巨头基本都有区块链版块。

2020年新增区块链公司超万家

尽管新冠肺炎大流行，但中国区块链行业仍大幅增长。截至2020年7月，在中国建立的新区块链公司已超过10000家。2020年新公司的数量超过2019年的18500家。

新区块链公司持续涌入，为我国区块链产业发展奠定了基础。不过由于区块链产业发展迅速，与之相匹配的专业人才却非常匮乏，大部分用人单位都会面临招人难的问题。

布比(北京)网络技术有限公司区块链技术排名第一。

区块链技术从事区块链应用产品（DAPP）的设计和研发工作，研究区块链的协议、智能合约、权限管理、运行机制和底层实现等；

跟踪区块链底层技术的变化，不断学习并提出优化解决方案；解决各类线上问题，并完成组织内其他研发项目目标；。

学历要求比例：本科占81.8%，不限学历占6.4%，大专占5.9%，硕士占5.6%，博士占0.22%，中技占0.07%。经验要求哪个最多？3-5年占41.1%，5-10年占21.4%，1-3年占19.0%，不限经验占14.3%，应届毕业生占2.4%，10年以上占1.9%

国内还是有很多实实在在做区块链技术的企业，比如趣链科技、万象区块链、能链集团、复杂美科技、星河区块链、纸贵科技、医链集团，都是行业内比较知名且做技术不错的一些企业。互联网巨头基本都有区块链版块。

相信经过小编对区块链技术开发公司和区块链技术开发公司怎么样的介绍，你对区块链技术开发公司了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！